
 

ΠΑΡΙΣΙ  «LA DAME DE FER» 

Αναχωρήσεις: 09/04, 15/04 - 5 ημέρες  
 

«Η πόλη που λατρεύτηκε όσο καμία άλλη από τους μεγαλύτερους συγγραφείς, στοχαστές, 

ζωγράφους και ποιητές των καιρών μας. Το Παρίσι είναι από τις πόλεις εκείνες που ακόμη και 

οι μόνιμοι κάτοικοι συνεχίζουν να ανακαλύπτουν καθημερινά. Αφού κάθε συνοικία έχει 

διαφορετική αισθητική και κρύβει τη δική της ιστορία. Τα αξιοθέατα είναι τόσα πολλά που κάθε 

φορά υπάρχει και κάτι διαφορετικό να επισκεφθεί κανείς. Περισσότερο όμως από τον Πύργο 

του Άιφελ, το μουσείο του Λούβρου ή την Παναγία των Παρισίων είναι η μοναδική ατμόσφαιρα 

της πόλης, που αποτυπώνεται έντονα στη μνήμη» 

 

Λίγα λόγια για το ταξίδι μας: 

• Απευθείας Πτήσεις της Aegean Airlines για τις διαδρομές Αθήνα-Παρίσι-

Αθήνα σε ιδανικά ωράρια 

• Πλήρες πρόγραμμα του Παρισιού. 

• Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* (8,8* – Θαυμάσιο στην Booking) μόνο 

σε superior δωμάτια . 

• Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ. 

• Έμπειρος Ελληνόφωνος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας με πολυετή εμπειρία 

στον προορισμό και αμέτρητες εξαιρετικές κριτικές ταξιδιωτών. 

• Εκτεταμένες ξεναγήσεις και περιηγήσεις στο κέντρο του Παρισιού. 

 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

1η Ημέρα: Παρίσι – Νυχτερινή Περιήγηση – Μονμάρτη – Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 

Η περιπέτεια μας ξεκινά με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, για έλεγχο και πτήση προς Παρίσι. 

Μόλις φτάσουμε, θα σας υποδεχτεί ο συνοδός μας και θα αναχωρήσουμε για την πόλη του 

φωτός. Καθώς πλησιάζουμε, θα αρχίσετε να απολαμβάνετε τις πρώτες εικόνες της 

φημισμένης Γαλλικής πρωτεύουσας, ενώ θα σας δοθούν οι πρώτες πληροφορίες για την 

πόλη. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο μας και τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά 

σας στο Παρίσι, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση που θα σας 

μαγέψει. Η βραδιά ξεκινά με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα, με τα φημισμένα bateaux mouches, 

προσφέροντας εκπληκτική θέα στα φωταγωγημένα μνημεία του Παρισιού.  Η βραδιά μας 

ολοκληρώνεται με μία επίσκεψη στο λόφο της Μονμάρτης, τη διάσημη γειτονιά των υπαίθριων 

ζωγράφων, μία από τις πιο  

γραφικές περιοχές του Παρισιού. Εδώ, θα απολαύσουμε την πανέμορφη θέα από τη βασιλική 

Σακρ Κερ, θα περιπλανηθούμε στην πλατεία των ζωγράφων και θα δούμε το σπίτι του 

διάσημου καλλιτέχνη Σαλβαντόρ Νταλί. Η μποέμ Μονμάρτρη είναι η καρδιά της καλλιτεχνικής 

και νυχτερινής ζωής του Παρισιού και υπόσχεται να σας εντυπωσιάσει. 

 

2η Ημέρα: Περιήγηση Πόλης – Όπερα – Τροκαντερό – Κήποι Λουξεμβούργου – Ηλύσια Πεδία 

– Μουσείο Λούβρου 

Μετά το πρόγευμα, ξεκινάμε τη μέρα μας με μια πλήρη περιήγηση στα σημαντικότερα 

αξιοθέατα του Παρισιού. Η πρώτη στάση μας είναι στην Place d'Etoile, όπου θα 

φωτογραφίσουμε την εντυπωσιακή Αψίδα του Θριάμβου και, συνεχίζοντας με το λεωφορείο, 

θα διασχίσουμε τη φημισμένη οδό των Ηλυσίων Πεδίων, με τα εντυπωσιακά κτίρια του 18ου 

και 19ου αιώνα και την Avenue Montaigne, με τους Οίκους Μόδας Υψηλής Ραπτικής. Μετά 

θα περάσουμε από το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Palais de Tokyo, το Palais Galliera, 

Μουσείο Μόδας και το Εθνικό Μουσείο Ασιατικών Τεχνών Guimet και θα σταματήσουμε στο 

http://oureiffel.paris/fr
http://oureiffel.paris/fr
https://www.louvre.fr/
https://www.notredamedeparis.fr/


 
λόφο του Τροκαντερό, για να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, ένα 

από τα σύμβολα της Πόλης και το Πεδίο του Άρεως. Στη συνέχεια, με το λεωφορείο και πάλι, 

θα περάσουμε από τον Πύργο του Άιφελ, θα δούμε τη Στρατιωτική Σχολή, το Μέγαρο των 

Απομάχων με τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Λουδοβίκου, στην κατακόμβη του οποίου είναι 

θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων,  τη γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου Γ΄, το Γκραν Παλαί και το 

Πτι Παλαί, την πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο, τους Κήπους του Κεραμεικού και μετά θα 

ακολουθήσουμε τη δεξιά όχθη του Σηκουάνα. Εδώ θα συναντήσουμε το Παλάτι και σήμερα 

Μουσείο του Λούβρου, την Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών, το μοναδικό Μουσείο-

Πινακοθήκη του Orsay, την πλατεία Chatelet, το Palais de la Cite και θα σταματήσουμε στην 

πλατεία Δημαρχείου της πόλης.   

Περπατώντας θα περάσουμε στο il de la Cite περνώντας από το Νοσοκομείο Hotel Dieu και 

το κτίριο της Αστυνομικής Διοίκησης της Γαλλίας, απέναντι από το οποίο στέκεται ξανά 

αλώβητο το κτίσμα της Notre Dame, του Συμβόλου του Παρισιού, που μετά από τις εργασίες 

αποκατάστασης, άνοιξε και πάλι τις εισόδους της στο κοινό. Θα συνεχίσουμε προς το Καρτιέ 

Λατέν, την παραδοσιακή φοιτητική γειτονιά, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα ή 

καφέ. Αναχωρώντας με το λεωφορείο από το Δημαρχείο, κατευθυνόμαστε προς το 

Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, το Πάνθεον, τους Κήπους του Λουξεμβούργου, με το όμορφο 

παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων, έδρα της Γαλλικής Γερουσίας, την οδό Bonaparte με τους 

Ναούς Αγίου Σουλπικίου, Αγίου Γερμανού και τα διάσημα καφέ της περιοχής Café de Flore 

και Café les deux Magots. Συνεχίζοντας, διασχίζοντας την αριστερή όχθη του Σηκουάνα, 

βλέπουμε τη Βουλή, τον αρχαιοπρεπή Ναό της Μαγδαληνής, τα βουλεβάρτα, την πλατεία 

Βαντόμ, μία από τις πιο πολυτελείς πλατείες της πόλης, κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 

14ο, με το διάσημο ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και καταλήγουμε στην 

μοναδικό κτίσμα της Όπερας Γκαρνιέ με την εντυπωσιακή πρόσοψη και ένα ακόμη διάσημο 

μπιστρό, το Café de la Paix. Εδώ σταματάμε για φωτογραφίες και για να επισκεφθούμε τις 

Γκαλερί Λαφαγιέτ.  Η μέρα μας ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στο πιο διάσημο μουσείο του 

κόσμου: το Λούβρο. Θα δούμε τα πιο σημαντικά εκθέματα, όπως την Αφροδίτη της Μήλου, 

την Νίκη της Σαμοθράκης, και φυσικά, την Τζοκόντα του Ντα Βίντσι και άλλους διάσημους 

ζωγράφους. 

 

3η ημέρα: Disneyland Paris - Disneyland Park & Walt Disney Studios Park / Βερσαλλίες  

Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της Disney, η οποία τις γιορτές 

μεταμορφώνεται σε έναν μαγικό κόσμο γεμάτο χρώματα, μουσική και γιορτινές παραστάσεις. 

Στολισμένα κάστρα, χριστουγεννιάτικες παρελάσεις με τους αγαπημένους ήρωες της Disney, 

φαντασμαγορικά φωτισμένα δέντρα και μουσικές εκδηλώσεις δημιουργούν μία ατμόσφαιρα 

που θα μαγέψει μικρούς και μεγάλους. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ 

με τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε 

με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους 

θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το μαγικό κόσμο της 

Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του 

Μικρόκοσμου, αλλά και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο 

STAR TOUR, αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Εναλλακτικά ελάτε μαζί 

μας στα περίφημα ανάκτορα των Βερσαλλιών. Θα ακούσουμε με λεπτομέρειες την πορεία του 

Βασιλιά Ήλιου και θα μάθουμε την ιστορία της δημιουργίας μιας ολόκληρης πόλης από το 

μηδέν. Αξίζει μια επίσκεψη στους απέραντους και μοναδικά σχεδιασμένους κήπους, ενώ στο 

ανάκτορο μπορείτε να δείτε, μεμονωμένα, τα βασιλικά διαμερίσματα και την περίφημη αίθουσα 

των κατόπτρων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Για όσους μείνουν στην πόλη, ο συνοδός θα προτείνει αγορές, μουσεία και βόλτες σε λιγότερο 

γνωστές αλλά άκρως γοητευτικές συνοικίες. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση 

στον Ελληνορθόδοξο ναό του Αγίου Στεφάνου. 



 
Εναλλακτικά σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, 

την οποία έχουμε ήδη γνωρίσει την πρώτη μας μέρα. Στους πεζόδρομους της περιοχής 

υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ, μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα από 

τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παριζιάνων. Επίσης μπορείτε, με την καθοδήγηση 

του συνοδού μας να επισκεφτείτε τον Πύργο του Άιφελ, την ώρα αυτή που δεν έχει μεγάλη 

αναμονή και ανεβαίνοντας σε κάποιον όροφο να απολαύσετε την “πόλη του φωτός” στην 

βραδυνή της φωταγωγημένη εμφάνιση. 

 

4η ημέρα: ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΟΝΦΛΕΡ - ΤΡΟΥΒΙΛ - ΝΤΟΒΙΛ / ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ  

Βρισκόμαστε στην 4η ημέρα του ταξιδιού μας και ήδη έχουμε δει αρκετά πράγματα στο Παρίσι. 

Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε την ημέρα σας με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να μας 

ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία,  γνωστή για την ιστορική 

απόβαση του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου, σήμερα πρώτο τουριστικό θέρετρο των Παριζιάνων. 

Αφού περάσουμε κοντά από την πρωτεύουσα της τη Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη 

πόλη που θα επισκεφθούμε, την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι, σαν βγαλμένο από 

παραμύθι, γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές ζωγράφους, όπως 

ο Μονέ και ο Μπουντέν που εμπνέονταν από το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές 

προκυμαίες του λιμανιού, η πόλη διατηρεί μια παραδοσιακή ομορφιά με δημόσια κτίρια, 

πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, καθώς η αρχιτεκτονική της 

δεν έχει αλλάξει και πολύ από τον 16ο αιώνα. Το λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά 

αποβάθρα, «κρυμμένο» στη νότια πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα, χρονολογείται από τον 

17ο αιώνα και τα στενά, πολυώροφα κτίρια με τις ξύλινες κορνίζες δημιουργούν ένα γραφικό 

σκηνικό. Το Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων και ναυτικών έργων 

και υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε δύο από τους πιο διάσημους κατοίκους της 

πόλης, τον καλλιτέχνη Eugene Boudin και το μουσικό και συνθέτη Erik Satie.  Μετά από 

περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές γκαλερί και ατελιέ, μιας και 

βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, στο λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας 

Αικατερίνης, χρόνος ελεύθερος για να ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της.  Μέσα από μια 

μοναδική διαδρομή στην εξοχή της περιοχής, θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη 

των ιμπρεσιονιστών, και θα καταλήξουμε στην πανέμορφη και κοσμοπολιτική Ντοβίλ. Πόλη, η 

οποία, απλωμένη νωχελικά δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε τον 19ο αιώνα από το Δούκα 

ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει «το βασίλειο της κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο 

τόπο παραθερισμού της αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο 

θέρετρο του γαλλικού  

βορρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν 

αποτελούν μερικούς από τους λόγους που η πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς τζετ σετ. Το 

πρώην ήσυχο ψαροχώρι είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, με τη μήκους 1400 

μέτρων παραλία της, να προσφέρει στιγμές χαλάρωσης και άφθονες βουτιές στα δροσερά 

νερά. Στην περιήγησή μας θα δούμε τις εγκαταστάσεις του φεστιβάλ κινηματογράφου που 

πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την ακτή με το έντονο φαινόμενο της 

άμπωτης και της παλίρροιας, το καζίνο που εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα εγκαταστάθηκε 

σε νέο κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του διάσημου αδελφού του στο Μόντε Κάρλο και το 

Δημαρχείο. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο Παρίσι το βράδυ. 

 

5η Ημέρα: Paris Walking Tour - Πλατεία Βαστίλης – Συνοικία Μαραί – Συνοικία Λατίνων – Πτήση 

Επιστροφής 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αξιοποιούμε τον τελευταίο μας χρόνο στο Παρίσι με μια 

τελευταία βόλτα στην καρδιά της πόλης, με τα πόδια. Θα ξεκινήσουμε από την Πλατεία 

Βαστίλης, ένα χώρο με βαριά ιστορική σημασία, όπου εκτυλίχθηκε το γεγονός που σημάδεψε 

την επανάσταση του 1789. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ κατεδαφίστηκε από τους 

επαναστάτες του Παρισιού και αποτέλεσε σύμβολο για το τέλος της αυθαιρεσίας του 



 
βασιλικού καθεστώτος. Η πτώση της Βαστίλης καθιερώθηκε ως εθνική γιορτή για τη Γαλλία, η 

Ημέρα της Βαστίλης, από το 1880.  Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε και το εντυπωσιακό 

Κτίριο της Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 θεατών και το εντυπωσιακό σε μέγεθος 

μνημείο της επανάστασης του 1830 για εκδιωχθούν οριστικά οι βουρβόνοι από το θρόνο. Στη 

συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία Βοσγίων, με το σπίτι και σήμερα Μουσείο του 

Βίκτωρα Ουγκώ. Θα περπατήσουμε στη μεσαιωνική και γραφική Συνοικία Μαραί, την 

παλαιότερη κατοικημένη περιοχή του Παρισιού, που είναι γεμάτη από επιβλητικά κτίρια, 

επαύλεις γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες φιλοξενούν μουσεία, όπως το 

Carnavalet, το Lamoignon και το περίφημο Μουσείο Πικάσο. Τέλος, θα καταλήξουμε στην 

πολύβουη περιοχή του Beaubourg με το Centre Georges Pompidou που στεγάζει και το 

περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Στην περιοχή υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ και 

εστιατόρια για όλες τις προτιμήσεις και ηλικίες, καθώς και καταστήματα για τις τελευταίες μας 

αγορές.  Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 
 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean 

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων & ΦΠΑ 

• Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή έως 8kg με 

διαστάσεις + 1 βαλίτσα 23Kg 

• Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις στο Tribe Paris Clichy 4* με πρωινό καθημερινά στο 

ξενοδοχείο 

• Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 

• Τοπικός αρχηγός - Συνοδός εκδρομής 

• Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

• Εισιτήρια εισόδων και ακουστικά σε αξιοθέατα 

• Δημοτικοί φόροι πόλεων (8,13€ ανά άτομο / ανά διανυκτέρευση) 

• Paris by night & Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα (μεταφορά, περιήγηση & κρουαζιέρα): 

50€/ενήλικα & 30€/παιδί έως 12 ετών 

• Εκδρομή στη Disneyland (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου): 140€/ενήλικα & 130€/παιδί 

έως 12 ετών 

• Ξενάγηση στο Λούβρο (μεταφορές, εισιτήριο εισόδου & ξενάγηση με επίσημο 

Ελληνόφωνο ξεναγό): κόστος ενήλικα 60€ & κόστος παιδιού έως 12 ετών 45€ 

• Εκδρομή Νορμανδία - Ονφλέρ (μεταφορές & ξενάγηση): 80€/ενήλικα & 60€/παιδί έως 

12 ετών 
 

 

ΠΑΡΙΣΙ – 5 ΗΜΕΡΕΣ 

Αναχ Ξενοδοχείο Τιμή κατ’ άτομο 
σε δίκλινο 

Παιδί 2-12 
σε Τρίκλινο 

Επιβ. 
Μονοκλίνου Πτήσεις 

 
09/04, 
15/04 

 

Tribe Paris Clichy 4*  
(Superior Rooms) 

 
 

925 € 

 
 

890€ 

 
 

+260 € 

Aegean Airlines 
Αθήνα–Παρίσι 
07:40 - 10:10 

Παρίσι - Αθήνα 
22.15-00.20 

Οι τιμές Early booking ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων 
Έπειτα θα υπάρχει προσαύξηση +90 € κατ’ άτομο.  (κανονική τιμή ) 



 
Το Ξενοδοχείο του Προγράμματος : 

 

TRIBE Paris Clichy Hotel  4*- Βαθμολογία Booking 8.8 – Θαυμάσιο  

Προσφέρει καταλύματα 4 αστέρων και έχει κήπο, βεράντα και μπαρ. Οι παροχές του καταλύματος 

περιλαμβάνουν εστιατόριο, υπηρεσία δωματίου και 24ωρη ρεσεψιόν, καθώς και δωρεάν WiFi σε όλους 

τους χώρους. Το κατάλυμα διαθέτει αποκλειστικά υποαλλεργικά δωμάτια. Το TRIBE Paris Clichy 

προσφέρει στους επισκέπτες κλιματιζόμενα δωμάτια που παρέχουν ντουλάπα, καφετιέρα, θυρίδα 

ασφαλείας, τηλεόραση επίπεδης οθόνης και ιδιωτικό μπάνιο με ντους. Το TRIBE Paris Clichy προσφέρει 

μερικές μονάδες που διαθέτουν μπαλκόνι, ενώ όλα τα δωμάτια προσφέρουν ηλεκτρικό βραστήρα. 

https://all.accor.com/hotel/B854/index.en.shtml

